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VTBEPXJIAIO

] 71aBa aIMAHUCTpALIH
aceeBCKOro paiioHa
AL Ditpemuiep

MHHOSACHUTEJIBHAS 3ATINCKA
K OTYHETY Ob HCITIOJIHEHUU
MYHHULIHNITAJBHOTI'O 3AJIAHUS HA OKA3AHUE
MYHUIIUITAJIBHBIX YCIYT (BbinosineHue pador)
MBOY «BeceJioBckasi cpeaHsisi 0011eo0pa3oBaTeabHast mKoJa Ne 7»
Ha 01 oxTa6psa 2013rona

1. Ilos1HOTa ¥ 3¢ eKTHBHOCTH HCNOJIb30BAHHUS CPeICTB paiilOHHOro GroIKeTa
Ha HCNOJIHeHHe MyHHUUIHnaabHoro 3axanus K1:

K1.1=8023419,78/8023419,78*100%=100
K1.2=8023419,78/8023419,78*100%=100
YTBEPX/IAIO:

K1=100+100/2=100%

WMuTepnperalidss OLEHKU BBIMOJIHEHUS MYyHHUIMIIAIBLHOTO 3aJlaHUSI 110 KPUTEPHIO
«TOJIHOTA U 3(PPEeKTUBHOCTHh UCIOIB30BAHUS CPEJCTB OIOJKETa HA BBIMOJHEHHE
MYHUIMIIATBHOTO 3aJaHusl — MYHHIIMINAIBHOE 3aJaHue€ BBIITOJHEHO B ITOJTHOM
o0BbeMe.

2. KosinuecTBO norpeduTe/ieil MyHHIIUNAIbHBIX

WuTepniperanus OLEHKU BBIIOJHEHUS MYHUIHUIIAIBHOTO 3aJaHUs 10 KPHUTEPHUIO
«KOJIMYECTBO  IOTpeOuTeNell  MyHHLUUNANIBHBIX  YCIYI» (KonuuecTBO
MYHULUNANBHBIX ~ yCcIyr  (BBIMONHEHHBIX  paboT)»)  OCYyIIECTBISIETCS B
COOTBETCTBHUU C TAOIULICH:

3uauenue K2 HMuTepnperanus oneHku




K2 > 100% MyHHIUNIATBHOE 3a/laHKe [1EPEBBINOIHEHO

95% < =K2 <=100%MyHHIMIAILHOE 33/IlaHUE BBIOJIHEHO B IIOJHOM 00beMe

90% < =K2<95% MyHHUIUNIIAIBHOE 33JJaHHE B II€JIOM BBIMIOJIHEHO

K2 <90% MyHHUIIMNAIBHOE 3alaHie HE BBIINOJTHEHO

Pacuer K2 npoussoaurcst o popmyne K2=K2¢/K2mn * 100%

Venyea: Peanuzauys porpamMM ClieHalbHBIX (KOPPEKIMOHHBIX )
00pa30BaTeNbHBIX YUPEKICHUH I 00ydaroIuXCsl, BOCHMTAHHUKOB C
OrpaHMYeHHBIMH BO3MOXHOCTSIMU 370poBbs (IToTpebuTenu yciyru- IeTi oT 7-Tu
1o 18-tu ner)

K2=657/633*100% = 103,79%

A% cayea. Peanu3zanms OCHOBHBIX o61ueo6pa30BaTeJ1},me InporpaMm Ha4ajJlbHOI'O

obuiero obpasosanus (ITorpebutenyu yciayru- JeTd OT 6-Tu JeT 6-TH MecCsLeB [0
10-Tu ner)

K2=465/567*100% = 82%

Venyea: Peanuzaiyisi OCHOBHBIX 00111e00pa30BaTeIbHbIX IPOrPaMM OCHOBHOT'O
obero obpasosanus ([lorpeburenu ycayrd - ety ot 11-tu 1eT 10 15-TH j1eT)

K2=660/587*100% = 112,43%

Ycnyra: Peanusaiysi OCHOBHBIX 00111e00pa30BaTEIbHBIX IIPOrPaMM CPEAHEro
(nonuoro) obiero obpasosanus (Ilorpedutenu yciyru - ietd oT 16-Tu et 10
18-TH n1eT)

K2=618/623*100% = 99%

Venyra: Peanusauuss TporpaMM  IOHONHHUTENIBHOTO  oOpasoBaHus — JIeTeH,
BBISBICHHE, CONPOBOXAEHHWE W pasBuTHe ojapeHHbIX Jnered (Ilorpebutenu
yCIIyTU- IETH OT 6-TH JeT a0 18-Tu net)

K2=821/826*100% = 99,79%

chyra 10 MPEeaOCTaBIICHUIO HCI/IXOJ'IOI‘O-IICHaFOFI/ILICCKOﬁ, COIIMANIbBHOA |

noromneanydeckoit nmomomy aetsM (ITotpeGureny yciyri- AeTH OT O-TH JeT  J0
18-T1 neT)

K2=324/324*100% = 100%




Yeiyra 1o oKa3aHuio earorndeckoil oMoy o0y4aromumMest B Ipynnax
nponenHoro aus (ITorpeGUTeNy YCIyry - 1€TH OT 6-TH JIET 6-TH MECSILEB /10
12-TH net)

K2=123/123*100% = 100%

Opranuzanus ¥ OpOBeJeHHE MEPONPUSTHH IO OOECleYEeHHIO MpaB Ha OTIBIX
nereit B kauukynspaoe Bpems ([lorpeGurenu yciyru - netu or 6-tu jer jo 18-
TH JIET)

K2=262/290*100% = 90,34%

MyHuuunansHeie paboTsl: PopMUpOBaHHE, BEAECHHE U OpraHU3alus
MCIIOIb30BaHUs OTpac/eBbIX HHPOPMANUOHHBIX (OH/IOB, 6a3 1 OaHKOB JJaHHBIX B
3JIEKTPOHHOM BU/JIE

K2=5/5*100% = 100%

Mynuuunansabie pa6oter: OpraHu3anys NpOBE/IeHUs OOLIECTBEHHO 3HAYUMBIX
MEPOTIPUATHI B chepe 0OpazoBaHH.

K2=6/6*%100% = 100%

Myuununansisie  pabotsi:  OpraHumsanus OpodecCHOHANBHO —HAaIpaBICHHON
COLMANLHO-KYJIETYPHOM JesATeTbHOCTH pabOTHUKOB 00pa30BaHuUs.

K2=5/5*%100% = 100%

MynununansHele pabotsl: OpraHH3alMOHHO-METOJNYECKOEe U MH()OPMALMOHHOE
obecriedeHue  JESTEILHOCTH  OOpa3oBaTeNbHBIX  YYPEXKIEHHUH,  OKasaHWe
METOMYECKON TIOMOIIY MearornyeckuM paboTHUKAM

K2=8/8*100% = 100%

Mynuuunanbiple  pa6otsl:  OpraHmsaius — paboTel 1O 00ecreyYeHuro
YKU3HENESITEILHOCTH 00pa30BaTeIbHbIX YUPEKICHUN

K2=9/10*100% = 90%

Mynununansaeile  paborsi:  OpraHuszanust — [MoaBo3a  OOydaromuxcss K
00pa30BaTeIbHBIM YUPEIKACHUSIM, K MECTaM OPTaHU30BaHHOIO OT/IbIXa JAETEH.

K2=6/6*100% = 100%

BbiBoa: % BBINOJIHEHWS MYHULMIATHHOTO 33JaHUS [0 KPUTEPHUIO «KOJIUYECTBO
norpebuTeNne MyHHIUNAIBHBIX yCIyr» (KOJIMYECTBO MYHHIUIIATBHBIX YCIYT
(BBINIOJIHEHHBIX paboT)») — MyYHHIIMNIAJIbHOE 32JaHHE B 1[€JIOM BBINOJTHEHO




3. KauecTBO OKa3aHUsI MyHUIIMNIAJIbHBIX YCJIYT.

BobinosiHeHHe MYHHIHUINAJIBHOr0 3aJaHUA MO0 KaxKaoMy H3 nokazarteJjieH
npuJjiaraeTcs:

Pacuer K3-OLleHKM BBIMTOJIHEHUST MYHULMIAIBHOIO 3aJaHUs II0 KPUTEPHIO
«KaueCTBO OKa3aHMs MYHHUIUITAJIBHBIX YCIYT (BBITOMHEHUS paboT)» IMPOBOXUTCS
no ¢popmyie
N
K3 =SUMK3i/N
i=1

WuTeprnpeTalvisi OLICHKH BBINOJHEHNS MYHUIUIAJIBLHOIO 3aJaHMs 110 KPUTEPHIO
«KAauecTBO  OKAa3aHMs  MYHHUIMOAIBHBIX  yCIyr  (BBIIONHEHHS  paboT)»
OCYILIECTBIISIETCS B COOTBETCTBUM C TaOIHULIEH:

3nayenue K3 WHTtepnpeTanys OLEHKH l
K3 >100% MyHununaigbHoOe 3aJaHu€e NEPEBHIIOITHEHO
95% <= K3 <=100% MyHuuunanpHOE 3a/JaHue BBIIIOJIHEHO B [TIOJTHOM
o0pemMe
80% <=K3 <95% MyHununaibHOe 3aJaHU€E B 1I€JIOM BBIIIOJHEHO
K3 <80% MyHununanbHoe 3alaHie He BBINOJHEHO
Venyea: Peanuzanus IporpaMm CrielUaIbHBIX (KOPpPEKLUOHHBIX )

00pa3oBaTeNbHBIX ~ yUPEXAEGHUH Ons  0oOydyarollMXCs, BOCIMTaHHHUKOB C
OrpaHUYEeHHBIMU BO3MOXHOCTSIME 3710poBbs (IloTpebutenu yciyru- netu ot 7-tu
1o 18-Tu ner)

K3=107%
Venyea: Peanusanusi OCHOBHBIX 001e00pa3oBaTeNbHbIX NPOrpamMM HayajabHOIO
ob6utero obpazoBanus (ITorpedutenu yciyru- 1eTH OT 6-TH JIeT 6-TH MeCSAUEB 10

10-Tu neT)

K3=91,62%
Venyea: Peanusanus OCHOBHBIX 00111e00pa3oBaTeIbHbIX IPOrPaMM OCHOBHOI'O
o6wiero o6paszosanust (ITorpebutenu ycnyru - 1ety ot 11-tu tetr  no 15-Tu ner)

K3=116%
Venyra: Peanu3saiusi OCHOBHBIX 00111e00pa3oBaTeIbHBIX IIPOrPaMM CPEIHETO
(nosnHoro) ob6iiero obpaszoanus (Ilotpedburenu ycnyru - netu ot 16-t1 1eT 10
18-tu net)

K3=92%




Ycnyra:  Peanuszauus mporpamm  JONOJHHUTEIHHOTO 00pa3oBaHHUs  JIE€TEH,
BbISIBIEHME, CONPOBOX/EHHE U pa3BuTHEe onapeHHbIX naeredi ([lorpeburenu
yCIyru- I€TH OT 6-TH neT 1o 18-TH JeT)

K3=100%

Yenyra 1o MpefoCTaBICHHIO IICHXOJIOrO-NEarOTHYecKoi, COIMANBHOW M
noroneanvyeckor nomomm aetaMm (Ilorpeburenu yciayru- getu or 6-TH Jet  jo
18-tu ner)

K3=100%

Yciyra 1o OKa3aHHIO Melarorndeckoi oMoy 00yJaromumMes B rpyIax
npoasierHoro aus (Ilorpeburenu ycnyru - qeTv OT 6-TH JIeT 6-TH MeCSIEeB 10
12-Tu ner)

K3=100%

OpraHusauus ¥ TPOBEJIEHHE MEPOIPHUATHI MO OGECHeYeHHIO IpaB Ha OTABIX
AeTed B KaHUKynspHoe BpeMs ([lotpeGurenu yenyru - neta or 6-ti et 1m0 18-
TH JIET)

K3=89,66%
MyHuuunansbHbie pabotel: @opMHUpOBaHUe, BeIEHHE U OPraHU3ALHs
MCI10JIb30BaHUsI OTPAC/IEBBIX HHPOPMALIMOHHBIX (POHIOB, 6a3 U OAHKOB JaHHBIX B
DJIEKTPOHHOM BH/IE

K3=100%

Mynuuunaneneie pa6otsl: OpraHusanys NPOBENEHUS OOIIECTBEHHO 3HAYUMBIX
MEpPOIpUATUH B chepe 0Opa3oBaHusl.
K3=100%

MyHuuunansHeie paboTel: OpraHusanus npodeccHoHaIbHO HAPaBICHHOM
COLMANIbHO-KYJIBTYPHOM JA€ATENbHOCTH pabOTHHKOB 00pa3oBaHusI.
K3=100%

MynuuunansHeie pabotel: OpraHU3alMOHHO-METOIMYECKOE ¥ HHADOPMALMOHHOE
obecrieueHue  JeATENHHOCTH  OOpa3oBAaTENBHBIX  YUPEXKICHWM,  OKa3aHue

METOJIMYECKOH IMOMOIIHY NeJarOTHYECKMM pabOTHUKAM

K3=100%
Mynuuunansueile  pabotsl:  Opranusanus  paboThl 10 06eCIeueHHIo
)KU3HEIEATENBLHOCTH 00pa30BaTEIbHBIX YUPEKICHUH

K3=90%



Mynuuunaneaele  pabotel:  OpraHu3anus — MoABO3a  OOydYarOIUMXCd K
00pa30BaTENbHBIM YUPEXKICHUAM, K MECTAM OPraHU30BAHHOI'O OT/bIXA JETEM.

K3=100%
BbiBoa: % BBINONHEHHMS MyHUIMIIAIBHOTO 3aJaHUsl [0 KPHUTEPHIO «KAYECTBO
OKa3aHWs MYHMIMIIAJIbHBIX YCIYr (BBIIONHEHHS pPaboOT)» -  MYHHIMIIAILHOE

3aJlaHue BBIINIOJIHEHO B IIOJIHOM OOBeEMeE.

4. UTorosas Oll€HKAa BbHINOJHCHHU MYHHIIMIIAJIbHOIO 3aJaHUA

Hrorosas oneHka BBINOJHEHUS MYHHIHUIIAIBHOIO 3aJaHUs OIS KaXIoH
MYHULHMIATBHON yciyru (BbimonHeHus paboTsl) (OLl wurtorosasi) ompenensercs
ClIeYIOIIUM 00pa3oMm:

OLurorosas = (K1 + K2 +K3) /3

Yenyea: Peanuzanus nporpamMm CHelUabHbIX (KOpPEeKIIMOHHBIX )
00pa3oBaTe/IbHBIX  YUPEXIEHUH s  OOYYaroIMXcs, BOCIMTAHHUKOB C
OrpaHUYEHHBIMU BO3MOXXHOCTSAMU 310p0oBbs (IToTpeburenu ycnyru- getu or 7-tu
1o 18-tu ner)

OLluTorosas = (100% + 103,79% + 107%)/3 = 103,59 %

Venyea: Peanmsanmsi OCHOBHBIX 00IIe0Opa3oBaTeNbHBIX MPOrpaMM HAYaIbHOTO
obwero oopasoBanus (ITorpeburenu yciyru- AeTd oT 6-TU JeT 6-TH MeCSIEeB 10
10-tu ner)

Ollurorosas = (100% + 82% + 91,62%)/3 = 91,20 %

Venyea: Peanuzanms oCHOBHBIX 00I1e06pa3oBaTeibHBIX IPOrpaMM OCHOBHOTO
obuiero obpasosanus (Ilorpedurenu ycmyru - getu ot 11-tu et 10 15-Tu 7et)

OLlurorosas = (100% + 112,43% + 116%)/3 =10 9,47 %

Yenyra: Peanusanust OCHOBHBIX 001[e00pa30BaTeIbHBIX IPOIPAMM CPETHETO
(monuoro) ob6iero o6paszosanus ([Totpeburenu ycnyru - ety ot 16-TH 1eT 110
18-tu ner)

OLlutorosas = (100% + 99% + 92%)/3 =97 %

Ycnyra:  Peanusanms OporpaMM  JIONOJHUTENBHOrO  00pasoBaHWs — JeTel,
BBISIBJICHHE, CONPOBOXICHWE U pasBuTHe oxapeHHbIX peredl (IloTpeGurenn
YCIyTH- J€TH OT 6-TH JieT 10 18-TH ner)

OLlurorosas = (100% + 99,39% + 100%)/3 =99,79 %




Veayra 1O IPENOCTABIEHHIO IICHXOJIOTO-TIEJarorudecKor, COLMATbHOH U
noronenuueckoit momomy aetsMm (Ilorpebutenu yciayru- IeTd OT 6-TH JIeT 10
18-Tn ner)

OlLluTorosas = (100% + 100% + 100%)/3 =100 %

Ycryra o 0Ka3aHHIO [eJarornuecKoi moMomm o0y4aromumest B rpymnnax
npoienHoro aus (IToTpeGUTenn yeayru - I€TH OT 6-TH JIeT 6-TU MeCsleB  JI0
12-TH J1eT)

OlLlutorosas = (100% + 100% + 100%)/3 =100 %

Opranuzanuss ¥ OPOBEACHHE MEPONPHUSITHH MO OOECHeYeHUI0 NpaB Ha OTIbIX
neteii B KaHuKynsipHoe Bpems ([ToTpeGuTenu yciuyru - ietd oT 6-tu jiet  jio 18-
TH JIET)

OlLluroroaas = (100% + 100% + 100%)/3 =100 %

MyHuuuunansHble paboTsl: @opMHUPOBaHHE, BEJICHUE U OpraHU3allks
HCIIONIB30BAHUS OTPAC/IEBBIX MH(GOPMAIIMOHHBIX GOH/IOB, 6a3 1 OAHKOB JaHHBIX B
9JIEKTPOHHOM BHJIE

OlLlutoroaas = (100% + 100% + 100%)/3 =100 %

MyHununansHele pabotsl: OpraHu3anus NPOBEEHUs OOLIECTBEHHO 3HAYMMBIX
MEepONPUATHIA B cepe 0Opa3oBaHusl.

Ollurorosas = (100% + 100% + 100%)/3 =100 %

MyHuiunansasie  pabotei:  OpraHusanys NpOQECCHOHATBHO —HAIpaBICHHOM
COLIMANBHO-KYJILTYPHOM JIeSITeIbHOCTH paOOTHUKOB 00pa30BaHMsI.

OlLluTorosas = (100% + 100% + 100%)/3 =100 %

MyHuuunansaele pa6otsl: OpraHU3alMOHHO-METOJMYECKOE U MH(OPMALOHHOE
obecrieueHre  AEATENILHOCTH  O0pa3oBaTeNbHBIX  YYpEXKICHHH,  OKa3zaHHE
METOJUUECKON TIOMOIIH [TearornieckuM paboTHUKaM

OLlurorosas = (100% + 100% + 100%)/3 =100 %

Mysununanseele  paborsr:  OpraHmsamus  paboTel 1Mo oOecreyeHHIo
KU3HEIEATEIbHOCTA 00pa30BaTENbHBIX YIPEKAECHUN

OLlurorogas = (100% + 90% + 90%)/3 =93,33 %

MyHuuunaieible  paborsi:  OpraHusanmus — T0ABO3a  oOyd4arommxcs K
06pa30BaTeIbHBIM YUPEKICHUSIM, K MECTAM OPTraHU30BAHHOI'O OTAbIXA eTEH.

L




Ollurorosas = (100% + 100% + 100%)/3 =100 %

MuTepripeTalldss UTOrOBOM OIEHKH BBINOIHCHUS MYHMIMIIATIBHOIO 3aJaHus IO
K10 MyHHUIUNAIbHOM yciayre (paboTe) OCYyILIECTBIAETCA B COOTBETCTBHH C

TabIULEN:

3HayeHUe OLIEHKU

WuTepnperanys OLEHKA

OLlurtorosas > 100%

MyHI/II_II/IHaJIBHOC 3aJlaHHC IICPEBBINIOJIHEHO

95% <= Ollurorosas <= 100%

MyHuIMIIATEHOE 33JJaHUE BHIIIOJHEHO B IIOJTHOM
o0BeEME

86,7% <= Ollurorosas < 95%

MyHI/IIII/IIIaJ'[I)HOG 3alaHUE B 11€JIOM BBIIIOJIHEHO

OlLlurorosas < 86,7%

MYHI/IHI/IHaHBHOG 3aJJaHHE HE BBIIIOJIHCHO

BuiBona: MYHUIUIIAJIBHOE 3aJaHHUC 0 KPUTEPHUIO «UTOTrOBasd OII€HKa BBIITOJIHCHHUA

MYHUIIMIAJIBHOTO 33JaHusl [0 KaxIOH MyHHULUNAIBHON yCIyre (BBIIOJHEHHOH

paboTHI)» - MyHHLUTIAIEHOE 331aHKE BBITIOIHEHO B ITOJTHOM o0BeEME.

Jupexrop MBOY «Becenosckas COLL

JI.B.Ko3noBckas
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